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Astăzi, 21.05.2011,  la primăria oraşului Vişeu de Sus a avut loc a XXXIII-a ediţie a Festivalului
“Armonii de primăvară”. Începând cu ora 10:30 au sosit în faţa primăriei oraşului scriitorii
maramureşeni şi viitorii pictori vişeuani. Domnişoara profesoară de arte plastice Szegora
Gertrude a deschis această festivitate cu frumoasa expoziţie de artă realizată de elevii claselor
V-XII, aparţinând Liceului Teoretic “Bogdan-Vodă” şi Grupului Şcolar Vişeu de Sus. Aceştia
s-au mândrit cu câteva picturi, sculpturi şi lucrări grafice unite într-o expoziţie de lucrări
reprezentative.După această expoziţie, scriitorii şi cei care au realizat picturile au fost
intervievaţi de către elevii Liceului Teoretic “Bogdan-Vodă” din Vişeu de Sus. Cei
prezenţi au fost rugaţi să poftească în sala mare de şedinţe a Consiliului Local, unde fiecare
scriitor a putut să ia cuvântul şi să vorbească despre scrierile sale. Primarul Vasile Ciolpan a
fost şi el prezent la acest eveniment, felicitând poeţii maramureşeni. În sala de sedinţe domnul
Perţa Lucian, director al Casei de Cultură din localitate, a început sedinţa prin a prezenta
scriitorii. Aceştia sunt: Virginia Paraschiv, Mihai Ganea,Viorel Mureşan, Ştefan Doru Dăncuş,
domnul GeorgeVulturescu, Gavril Ciuban, George Ţăran ,Gheorghe Sasu, Aurel Pop. Ei şi-au
prezentat cărţile şi revistele apărute încă din 1990. Printre celebrele reviste maramureşene se
numără revista ”Poesis” a domnului Vulturescu sau editura “Transilvania” a domnului Mihai
Ganea. S-a abordat subiectul cărţilor, subiectul literaturii române contemporane şi destinul ei
astăzi , subliniind rolul semnificativ în viaţa românilor şi a tinerilor din ziua de azi. Literatura
română este îmbogăţită prin creaţiile lor , iar Festivalul “Armonii de primăvară” este un semn de
recunoaştere a acestora şi în acelaşi timp de deschidere către publicul cititor .
 
Articol realizat de Mărioara Vancea, elevă în clasa a 9-a ELiceul Teoretic “Bogdan –Vodă”,

Vişeu de Sus

 1 / 1


